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однакового розміру. На першому етапі дитині необхідно скласти «башту» з 

певною кількістю деталей однакового кольору (наприклад, синього) відповідно 

до числа, склад якого вивчається. Наступним кроком буде створення «башти» 

того ж розміру, замінивши одну деталь обраного кольору на інший (наприклад, 

зелений). Таким чином, дитина може побачити, що в неї 4 сині деталі та одна 

зелена, але їх все одно залишилось у башті п’ять. Далі конструюється башта з 

трьох та двох деталей різних кольорів. Результат: Дитина отримує три «башти», 

які містять по п’ять цеглинок. Перша складається з 5 цеглинок синього кольору. 

Друга – 1 зелену та 4 синіх. Третя – 2 зелених та 3 синіх. Цю вправу також можна 

використовувати для пояснення дій на додавання. STEM – технології в 

початковій школі на уроках математики активізують творчу та групову 

діяльність учнів, в такий ігровий процес можна залучити навіть тих дітей, які на 

традиційних заняттях не проявляють активність. Використання LEGO – 

технології на уроках математики знімає напруженість, оскільки учні навчаються 

граючись. Завдяки цьому учні легко засвоюють новий матеріал, та розвивають 

здібності: увагу, пам’ять, дрібну моторику, просторове та критичне мислення, 

дослідницьку компетентність тощо. 

Список використаних джерел: 

1. STEM – освіта в Україні активно розвивається. – [Електронний ресурс]. – 
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rozvyvaiet-sia/  

2. Гвардіонова О.В. Реалізація STEM – підходів у початковій школі // О.В. 

Гвардінова. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

https://www.youtube.com/watch?v=32khpuTpURw  

3. Мукій Т. Вивчаємо математику за допомогою LEGO® / Т. Мукій. – 

[Електронний ресурс]. – Режим доступу: https://osvitanova.com.ua/posts/1711-

vyvchaiemo-matematyku-za-dopomohoiu-lego 
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МЕТОДИЧНІ ОСНОВИ ФОРМУВАННЯ ГЕОМЕТРИЧНИХ 

ПОНЯТЬ В УЧНІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ В УМОВАХ РЕАЛІЗАЦІЇ 

КОНЦЕПЦІЇ НУШ 

Шкільна геометрична освіта передбачає пропедевтику систематичного 

курсу геометрії при навчанні математики у 1-4 класах. У цей період учні 

ознайомлюються із поняттями про основні геометричні фігури та простішими їх 

властивостями, елементами дедуктивних доведень, виробляють вміння 

виконувати найпростіші вимірювання і побудови, розв’язувати задачі на 

обчислення значень геометричних величин (довжин, площ, об’ємів). 

Формування геометричних понять, графічних умінь та навичок, розвиток 
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просторової уяви і уявлень у дітей цього віку сприяє розвитку образного 

мислення, розумових дій, ґрунтовному засвоєнню математичних знань і 

виробленню вмінь їх застосовувати. 

Проблемою геометричної підготовки учнів початкових класів, займались 

методисти-математики М.В. Богданович, A.M. Пишкало,  B.B. Давидова, M.B. 

Підручна та ін.  Відповідно типової освітньої програми  розробленої під 

керівництвом Савченко О. Я, реалізація мети і завдань початкового курсу 

математики здійснюється за такими змістовими лініями: «Числа, дії з числами. 

Величини», «Геометричні фігури», «Вирази, рівності, нерівності», «Робота з 

даними», «Математичні задачі і дослідження» Змістова лінія «Геометричні 

фігури» націлена на розвиток в учнів просторових уявлень; формування 

здатності розрізняти геометричні фігури за їх істотними ознаками; формування 

практичних умінь будувати, креслити, моделювати й конструювати геометричні 

фігури від руки та за допомогою простих креслярських інструментів. Ця змістова 

лінія має пропедевтичний характер[1].  

Методична система формування геометричних понять, умінь і навичок 

учнів початкових класів має спиратися на такі вихідні принципи, запропоновані 

В.А. Гончаренком [2]: 1) принцип спрямованості навчання на розв’язання у 

взаємозв’язку завдань навчання, виховання і загального розвитку учнів;  2) 

принцип науковості навчання; 3) систематичності і послідовності в навчанні; 4) 

принцип доступності; 5) свідомості і активності учнів у навчанні при керівній 

ролі вчителя; 6) наочності навчання; 7) принцип поєднання різних методів і 

засобів навчання в залежності від задач і змісту; 8) принцип поєднання різних 

форм організації навчання в залежності від змісту і методів навчання; 9) принцип 

створення необхідних умов для навчання; 10) принцип міцності, усвідомленості 

і дійовості результатів навчання, виховання й розвитку; та закономірності: 

1)закономірності цілей навчання; 2) закономірності змісту навчання; 3) 

закономірності технологій, форм і методів навчання; 4) закономірності 

використання засобів навчання; 5) закономірності системи контролю і оцінки 

результатів навчання; 6) принцип компетентнісного підходу [2]. 

Методична система  геометричної  пропедевтики  допомагає реалізувати 

наступність між дошкіллям і початковою школою, оскільки вивчення 

математики в 1-му класі розпочинається саме із узагальнення й систематизації 

геометричних уявлень й понять першокласників. Уявлення учнів про 

геометричні форми розширюються, вводяться поняття точки, прямої, променя, 

відрізка, ламаної, кривої, многокутника. Оскільки дитина з раннього віку оперує 

просторовими предметами, то до змісту Підручника включено завдання з 

просторовими фігурами. У 1-му класі учні об’єднують у сукупності або 

розбивають на групи геометричні фігури за спільними формою, кольором, 

розміром; визначають взаємне розташування геометричних фігур на площині та 

в просторі. У 2-му класі реалізовано спеціальну систему задач для формування 

поняття прямокутника, квадрата шляхом визначення істотних ознак фігури, 

ілюстрування, побудови, визначення властивостей, виведення наслідків із 

належності даного многокутника до певного виду. У 3-му і 4-му класах зміст 
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геометричного матеріалу розширюється шляхом уведення уявлення про сектор 

круга, види трикутників через класифікацію за кутами або сторонами. Система 

геометричних завдань, пов’язаних із кресленням фігур, вимірюванням і 

обчисленням геометричних величин, дозволяє проілюструвати просторові та 

кількісні характеристики реальних об’єктів, організувати продуктивну 

діяльність молодших школярів. 

Отже, геометрична діяльність включає у себе два взаємозв’язаних аспекти: 

засвоєння учнями геометричних знань і розвиток здібностей учнів самостійно 

мислити і виробляти вміння цілеспрямовано використовувати знання на 

наступних етапах навчання. 

Список використаних джерел: 

1. Типові освітні програми для 1-2 та 3-4 класів 

НУШ.https://mon.gov.ua/ua/osvita/zagalna-serednya-

osvita/navchalniprogrami/navchalni-programi-dlya-pochatkovoyi-shkoli  

2. Гончаранко С.У. Український педагогічний словник. – К.: Либідь, 

1997. – 376с 
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ПІДГОТОВКА УЧИТЕЛІВ-ЛОГОПЕДІВ В УМОВАХ ЗВО 

У Концепції педагогічної освіти зазначено, що педагогічна освіта 

покликана забезпечувати формування корекційного педагога, який здатний 

розвивати особистість  дитини, зорієнтований на особистісний та 

професійний саморозвиток і готовий працювати творчо в закладах освіти 

різного типу. 

Завдання педагогічної освіти: 

— створення цілісної системи безперервної педагогічної освіти;  

— підготовка корекційного педагога, здатного забезпечити всебічний 

розвиток особистості; 

— організація профорієнтаційної роботи для навчання у педагогічних  

ЗВО; 

— удосконалення мережі закладів педагогічної освіти;  

— формування державного замовлення на підготовку педагогічних  

працівників; 

— створення нової навчально-методичної літератури. 

— сприяння просвітницькій роботі серед населення з проблем сімейного 

виховання, здорового способу життя. 
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